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Začiatok 
Jubilejného roka

Svätý Otec František v bule o 
vyhlásení riadneho Jubilea roku 
2025 Nádej nezahanbuje nariadil, 
aby sa 24. decembra 2024 otvorila 
svätá brána Baziliky sv. Petra vo 
Vatikáne. V nedeľu 29. decembra 
2024 bude v katedrále sv. Alžbety 
v Košiciach sv. omša na slávnost-
né otvorenie jubilejného roka. 
Otec arcibiskup Mons. Bernard 
Bober pozýva kňazov, rehoľníkov 
a veriacich, aby sa najprv zhro-
maždili per collectio v kostole sv. 
Antona Paduánskeho v Košiciach 
o 14.30, odkiaľ sa bude spoločne 
putovať do Katedrály sv. Alžbety. 
V jej závere arcibiskup udelí všet-
kým prítomným veriacim Pápež-
ské požehnanie spojené s úplný-
mi odpustkami.

Požehnanie vína

V piatok 27. decembra na  sviatok 
sv. Jána pri svätej omši požehná-
me víno. Víno, ktoré si chcete dať 

Ako každý rok, aj tento humenskí  skauti prinesú a budú rozdávať „Betlehemské svetlo“. 
Betlehemské svetlo si môžete odpáliť  na štedrý deň 24.decembra 2024 od 9.00 
do 14.00 hod. pred našim farským kostolom sv. Košických mučeníkov. 

Betlehemské svetlo

požehnať si môžete doniesť z domu, alebo si môžete po sv. omši za príspevok zobrať 
požehnané „farské víno“ – víno s etiketou našej farnosti. K dispozícii budú kvalitné 
vína z vinárstva MEA GRATI, z vinohradov Ladmovce a Viničky. K dispozícií bude 
biele suché víno – Muškát žltý, ružové polosuché Agapé Rosé a červené suché MerSy.

Otče na nebesiach, vo svojom Synovi Ježišovi Kristovi, 
našom bratovi, si nám daroval vieru a skrze Ducha 
Svätého si do našich sŕdc vlial lásku. Daj, nech viera 

a láska prebudia v nás blaženú nádej na príchod 
tvojho kráľovstva.

Nech nás tvoja milosť premení na starostlivých 
pestovateľov semien evanjelia, ktoré zúrodnia ľudstvo 

a vesmír v dôvernom očakávaní nového neba 
a novej zeme, keď sa po porážke zlých mocností 

navždy zjaví tvoja sláva.

Nech milosť tohto jubilea oživí v nás pútnikoch nádeje 
túžbu po nebeských dobrách a vyleje na celý svet

radosť a pokoj nášho Vykupiteľa. Tebe, svätý Bože,
nech je vo večnosti chvála a sláva na veky vekov.

Amen.

www.jubileum2025.sk



Rozpis bohoslužieb – 3. Adventný týždeň

16. December – 22. December 2024



Rozpis bohoslužieb – Vianočná oktáva
23. December– 29. December 2024

Prajeme Vám požehnané a milostiplné sviatky 
Narodenia Pána. Pokoj a radosť, nádej a odvahu, 

nech Vám prinesie narodené dieťa Ježiš!
František Petro, farár

Matej Fečo, farský vikár
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